JbBIBCBbKUH JEPKABHU YHIBEPCUTET ®I3MYHOI KYJIbTYPU
IMEHI IBAHA BOBEPCHKOI'O

Kadenpa anaromii ta izionorii

MMOPAJOK OHIHIOBAHHSA PE3YJIBTATIB HABYAHHA

3 HaBYAJILHOI JUCIHAILIIHU

«Mi3i0J10TiYHi 0CHOBH (PiI3MYHOI0 BUXOBAHHSA i CIIOPTY»

PiBens BuUIIOT OCBITH - OakanaBp
cnemianbHicTh — 014.11 Cepenns ocBita ((hi3udHa KyJIbTypa)
cnenianpHicTh — 017 ®Di3uyHa KyJIbTypa i CiopT

3ao04yHa (popMa HaBYAHHS
Po3poonuk: nou.beprrpaym /1.1

Cxema OUiHIOBAHHSA 3MICTOBHOTO MoayJisi 1-2

Buau podoru i

IX KiJIBKICTBb y MOAYJTi

KiabkicTs 0aJiB 3a

OJMHHIIO podoTH

MakcuMaJibHA
cymapHa
KIJIBKICTH 0aJ1iB

3a BUJ po0oTH

KoncnekryBanHs 3 JIeKITii 5 15
BiaBigyBanss 1 opopmieHHs 10 20
2 IpaKTUYHHX 3aHATH
CkmagagHss 1 3axuct 8 5 40
CaMOCTIMHUX poOit

(KOHCTIEKTH B 301ITUTI)

[TincymMKoBe TeCcTyBaHHS

(40 nmutaHb)

22-28 nutanb — 16-17 6ais;

29-34 nurtanp — 18-21 6aiis;




35-40 outanp — 22-25 GamniB 25

MakcumanbHa KiJTbKicTh 0aiiB 3a Moaysb — 100 6amis (100%)

MiHiMaabHa KUTBKICTh OaiB, 3a IKOI0 MOJTYJIb cKiagacHuid — 61 (61%).

Ipuknax ouiHIOBaAHHA JJIA 3aJIiKY (32 MiICyMKAMM 2-X MOIYJIiB)

Cywma 6autiB 3a BCi

O111HKa 3a HAI[lOHAJILHOIO HIKAJIO0

BUIU HaBYAJIbHOI Omnka ECTS
: ) TUIS 3QITIKY
ISTIBHOCTI
90 - 100 A
82-89 B
75-81 C 3apaxoBaHo
68-74 D
61-67 E
HE 3apaX0BaHO 3 MOXKJIUBICTIO
35-60 FX
MTOBTOPHOTO CKJIQaHHS
HE 3apax0BaHO 3 000B’I3KOBUM
0-34 F

ITIOBTOPHUM BHBYCHHAM I[I/ICI_II/IHJ'IiHI/I

CxeMa OLIiHIOBaHHS 3MiCTOBOr0 MOayJIs 3

Buau po6ortu Ta ix KinbkicThb 0aJiB 3a MakcumajibHa CymMapHa
KIJIBKICTh Y MOAY.JTi OJIMHUII0 Po0OTH KIJIBKICTH 0aJ1iB 32 BHJT
podoTu
KoHcnekTyBaHHs 2 8




4 nexuii

OdopmiieHHS 1 3aXHCT 4 8

2 IMPAKTUYHUX 3aHATDH

OdopmiieHHs

2 caMOCTIHHHUX POOIT ) 10

(KOHCTIEKT y 30ILUTI)

[TincymKoBe TecTyBaHHS

22-28 nuranp — 16-17

0aJiB;

29-34 nuranp — 18-21

OaiB;

(40 TecTOBUX MUTAHb) 24

35-40 nuranp — 22-24

OajiB

MakcuMaibHa KiJIbKICTb 0amiB 3a Moayibs — 50 6amiB (100%),

MinimaapHa KUIBKICTh OauTiB, 3a SK0I0 Moaynb 3aaHui — 30 6aniB (60%).

IpukJiaa ouiHIOBaHHS 1JIs1 eK3aMeHy (3a micyMKaMu 3-10 MOIYJIsA)

[TincymkoBu
[ToTouHe o1iHIOBAaHHS Ta caMOCTiiHA poboTa W TE€CT Cyma
(ex3aMeH)
3micToBHI Moy 1-2
50 100
50

Ikana oniHoBanHA: HanioHaJabHa Ta ECTS

Cyma 6auiB 3a

Orminka O1iHKa 3a HAI[lOHAJILHOIO IIKAJIOK




BC1 BUIU ECTS
HaBYaJbHOI JUIA €K3aMEHy
TISIBHOCTI
90-100 A BIJIMIHHO
82-89 B
n00pe
75-81 C
68-74 D .
3aI0BLJILHO
61-67 E
35-60 e HE3aJJ0BUIBHO 3 MOKJIMBICTIO TIOBTOPHOTO
CKJIaJaHHs
0-34 - HE3aJI0BUTLHO 3 000B’I3KOBUM ITOBTOPHUM

BUBUYEHHSAM JUCIUILTIHU




	Приклад оцінювання для екзамену (за підсумками 3-го  модуля)

